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Iopsinok pacyera 3aTpaT, BKJIIOYAeMbIX B CTOHMOCTb YCJIYI'H
MO MPHCMOTPY H YXOAy 32 AeTbMH B IpyIliiie NpoAJIeHHOI0 JH

| . ®opMupoBaHUe CTOMMOCTH YCIYTH [0 NpucMoTpy M yxoay B I'TIJ[ ocHOBaHO Ha NpHHLMIIE TOJIHOTO BO3MELIECHHMS
pecypcoB 00pa30BaTEbHOIO YUPEKACHHUA, 3aTPAYCHHbIX HA OKa3aHUe JaHHOH YC/IYIH.

2.00pa3oBare/ibHas OpraH13alids opraHusyer nuranue obyuatouxces B I'TIJ] B coorBeTcTBMU ¢ TpeOOBaHUAMM
CanlluH 3a cueT poauTenbCKOH MIATHI.

3.B cocras 3aTpar, OTHOCHMMBIX Ha CTOMMOCTb YCJIYTH 10 NpUcMOTpy M yxoay B I'T1J] Bxoasr:

3.1. Pacxojsl Ha onnary Tpyaa (POT) neparornueckux paboTHUKOB, HEMNOCPEACTBEHHO 3aHATLIX B OKa3aHWH YCIIYTH,
OIpPeJIe/IAIOTCA HCXO1A U3 MUHUMA/ILHOTO pa3sMepa OILIaThl TPY/Aa U HOPMbI YACOB Ne/Iaroruyeckoki padboTsl
BOCIIMTATE IS IPyMNilbl IPOAJEHHOIO THS:

POT=22128.30/30%8=5900,88 py6.,

rae: -22128,30 py6. -MHHUMaNbHBIH pa3Mep OmiaThl Tpyaa,
-30 yacoB B Hejento - HopMma yacos Bocnuratens ['TI/ 3a crasky 3apaGoTHoli mnarsl,
-8 yacoB B Hezeno — (PaKTHHECKOE KOJIMYECTBO YacOB B HEJEJNO.

3.2 Pacxo/1bl N0 HAYMCIIEHHIO HA BBIMATHI MO OMUIATE TPY/a YUHTBIBAIOTCSA B pa3Mepax, YCTAHOBIEHHBIX
NEeHCTBYIOLIMM 3aKOHOATELCTBOM.

H3n=5900,88*30.2%=1782,07 py®.

3.3. PaCXO,E[bl Ha OpraHuv3alivio MHATaHHs pacCHHUThIBAKOTCH HA OCHOBAHHH YTBEPHKIAEHHOIO S—D,HGBHOFO MCHKO C
YUETOM JCHCTBYIOLIHX LIEH

POII=70py6.*161H. = 1120 pyb.

3.4. Pacxopl Ha omiaty TpyAa 00CIy )KHBAIOLLEro NepcoHana (1oBapos)
POTn= 120*70/5=1680,00py6  Hznn=1680,00*30.2%=507,36py6
rae: -120wT -Ko-Bo NOpLMiA, '

-70py6 - cTOMMOCTb NOPLIMH,

-5 yesl.- KOM-BO [10BapoB

3.5. Pacxoapl Ha npouue 3aTpatsl (3np) BKIIOYAIOT B cedst: -
- pacxo/ibl Ha MaTepHanbHele 3anachl, noTped/sieMble B poLecce okazanus yeiayru (Gymara) -3329,69py6.

3.6. Pacxoapbl Ha yKperuleHHe MaTepHanbHO-TeXHU4ecKko# 0asbl ['MMHa3uu W uHble pacxoapb -3000,00 pyo6.
3.7. CTOMMOCTB YCITyrH 0 NpHEMOTPY H yxoay B ['TIJ] 3a 1 yuaulerocs B MecsL, cOCTaBsSET:

C=(POT + Hsn + POTn + H3nn+3np)/15+ POII,

I'ne 154en-cpenss HanoHAEMOCTb IPYIIbl MPOAIEHHOTO AHSA

C=(5900,88+1782,07+6329,69+1680+507,36)/15+1120=2200py6.



